

医院五大委员会进行调整

本报讯 近日,经院长办公会讨论,我院院务委员会、医疗质量与安全管理委员会、教学管理委员会、学术委员会、专业技术职务评审委员会及专家库先后进行了调整。委员会和专家库成员任期两年,调整后名单如下:

院务委员会

主任委员:乔杰

副主任委员:金昌晓

委员:(按姓氏笔画为序)

王健全 王 蔚 付 卫 刘东明 刘忠军 刘晓光 闫 石 许 锋
李 春 李树强 杨雪松 肖卫忠 余力伟 张 银 张洪君 张 捷
张 铭 张福春 陈仲强 周洪柱 郑亚安 赵荣生 贺 萍 贾建文
高 炳 韩庆烽 程所迪 梁东升

医疗质量与安全管理委员会

主任委员:王健全

副主任委员:张福春、周洪柱

委员:(按姓氏笔画为序)

马芙蓉 马勇光 马潞林 王俊杰 王振宇 王 蔚 毛杰明 朴正粉
朱 红 刘翠琴 齐 强 克晓燕 李小刚 李危石 李振荣 李藻华
杨雪松 肖卫忠 张同琳 张 儒 林三仁 郑亚安 赵杨玉 赵荣生
修典荣 姜思权 骆雪冬 魏婉贞 袁基书 夏志伟 高 炳 高洪伟
郭向阳 庞琳 梅定渝 童笑烽 谢京城

教学管理委员会

主任委员:高炳

副主任委员:徐智

委员:(按姓氏笔画为序)

丁士刚 么改玲 马芙蓉 马彩虹 王小林 王 蔚 朴梅花 刘东明
刘剑羽 刘晓光 李东(女) 李藻华 沈 楠 张幼怡 郑亚安 赵一鸣
赵荣生 骆雪冬 贺 萍 魏芳 郭红燕 黄毅 崔国庆 韩庆烽
曾 辉 梁东升

资深专家委员:(按姓氏笔画为序)

毛节明 叶鸿瑞 叶蓉华 吕愈敏 李伟力 吴惠群 张同琳 魏婉贞

梅定渝 谢敬彦 解基平

青年委员:(按姓氏笔画为序)

马奇变 王妍 王港 四华 邱燕 李民
李学民 李毅 杨渝平 肖文华 沈宁 郎宁
柯嘉 侯鸣 韩彤妍 景虹梅

学术委员会

主任委员:乔杰

副主任委员:刘晓光

委员:(按姓氏笔画为序)

万 峰 马志中 马芙蓉 马潞林 王 蔚 王金锐 王振宇 叶鸿瑞
刘忠军 克晓燕 张 银 张 捷 张幼怡 张同琳 李健宁 陈仲强
陈黄安 周丽雅 周谋望 林三仁 郑 东 修典荣 韩丽萍 洪天配
贺 萍 赵一鸣 赵金垣 敦英芳 郭向阳 高 炳 谢敬彦 程所迪
樊东升

特邀委员:(按姓氏笔画为序)

王 宽 吴立玲 张宏权 沈 丽 周春燕 唐朝枢

专业技术职务评审委员会

主任委员:乔杰

副主任委员:金昌晓

委员:(按姓氏笔画为序)

马志中 王金锐 王健全 刘忠军 刘晓光 陈仲强 张幼怡 张洪君
李 丹 周丽雅 修典荣 洪天配 贺 萍 赵一鸣 敦英芳 郭向阳
高 炳 曹笑烽 程所迪

内科学组高级专业技术职务评审专家库

组长:高炳

成员:(按姓氏笔画为序)

王 悅 刘淑源 克晓燕 张幼怡 张 捷 张福春 张春雷 周丽雅
郑亚安 洪天配 贺 萍 高 炳 曹笑烽 梁东升

外科学组高级专业技术职务评审专家库

组长:陈仲强

成员:(按姓氏笔画为序)

马芙蓉 马勇光 马潞林 王俊杰 王 蔚 王 育 乔 杰 刘忠军
陈仲强 赵杨玉 修典荣 徐 智 敦英芳 袁基书 贾建文 郭向阳

尊敬的北医三院领导:

我是一位近 80 岁的老人,1月29日下午突然高烧41度,于晚上8点多来到贵院急诊就医。当时病人特别多,12点才看上病,我当时一肚子怨言,可是急诊室的汪场医生,态度和蔼,热情周到,对我和家属的询问百问不烦,有问有答,他用温馨的态度、微笑的服务,消除我的烦躁和不满。

经汪场医生细心诊断,我得的是急性肺炎,汪医生让我住院观察,输液治疗,由于医院留观室条件太差,没有床位,只能坐着输液。一天半的时间都没等上床位,我实在坚持不住了,提出拿药回家输液,汪场医生嘱咐我三天后一定要来医院复查,如果回家还高烧必须随时来医院治疗。汪场医生医术高超,回家第二天我高烧就得到了控制。

三天后到医院复查幸福又遇到汪场医生值班,经化验各项指标都恢复正常了,由于年岁大,汪场医生说必须再输液3天巩固一下。可能由于身体太弱,本来认为好了,可病情又一次反复,我又发烧了,并且痰中带血。

2月5日晚上我又来到了北医三院急诊科,这次我遇到了苏文革医生,他对我的情况进行了认真检查,没有放过任何一个细微的可疑之处,并针对我的病情给我调了药。

2月8日我再次找到了苏文革医生,让她针对我的病情进行下一步治疗,经她诊断我的病情有所好转,她让我三天后一定再来医院复查,并让我一定坚持把病彻底控制住再停药,她还嘱咐我,好了以后一定要多注意保暖,别着凉,可以挂我们医院门诊号,做系统的检查,再做进一步调理。

在苏医生的精心治疗下,我的病一天比一天好,苏医生那温柔的笑容温暖了我的心,她对我尽职尽责,对我贴心、热心、关心的服务让我深受感动。我真正感受到了白衣天使对患者精心护理、负责的精神。

汪场、苏文革两位医生无愧于“白衣天使”这个光荣称号,他们用他们的医术为北医三院争了光,我相信贵院应该还有很多这样优秀的医护人员,这是院党委教育培养的结果,特写此信,表示感谢!

患者:姜英廉
2015年2月11日



春节前夕看望老专家、老领导

本报讯 春节前夕,院长乔杰、党委书记兼副院长金昌晓、党委副书记兼工会主席刘东明等领导,看望了原北医大校长、我院运动医学研究所终身名誉所长曲绵域教授、及其夫人,妇产科韩宗敏教授,向两位老教授拜年。

在曲教授的住所,两位老人兴致勃勃地与院领导畅谈医院的发展和变化,感谢院领导在百忙之中亲临看望,希望大家保重身体,快乐生活,愉快工作,更多地享受医院发展和社会进步所带来的

的幸福与美好生活。

乔杰院长向两位老教授汇报了这些年来医院改革发展和变化,衷心希望老教授经常回医院看看、走走,向年轻的医务人员畅谈医院文化和人生感悟,并送上新春祝福。党院办张喆主任和老干部处李文彦处长陪同看望。

春节前夕,离退休办公室工作人员还代表医院看望了张丽珠教授、王世俊教授等近 50 名老干部、老专家。

(孙玉良)

表扬信